
3

BE-
KÖSZÖNTŐ

BÁLINT ÁGNES
Tiszántúli Református Egyházkerület 
Közgyűjteményei
EKE elnök

Kedves Kollégák,

Felejthetetlen nyár van mögöttünk, és nemcsak  
a hőmérő kitartóan magas fokára gondolok – ebben 
az időben igazán csak gratulálni tudunk azoknak, akik 
lankadatlanul dolgoztak, táboroztattak, vendéget 
fogadtak, konferenciát látogattak, előadásokat tar-
tottak. Éves konferenciánk Kőszegen rendhagyó volt 
több szempontból is. Kőszeg ihlette a programot, 
amelyben először nem kizárólag könyvtártudományi 
és -történeti szempontból közelítettük meg szakmai 
ügyeinket, hanem tágabban kitekintettünk a humán 
tudományok területére, és olyan előadókat hívtunk 
meg, akiket könyvtárainkkal, tudásunkkal tulajdonkép-
pen szolgálunk, támogatunk. Élményt adó, ihlető, sőt 
további munkánkhoz erőt adó volt részesülni kutatá-
saik, meglátásaik eredményeiből, látni, hogy milyen 
sokrétű szellemi keretben helyezhető el, és nyer értel-
met minden megőrzött dokumentum, vagy azoknak 
részegységei, tartalma. Sőt, elmondható, hogy  
a különböző tudományterületek nézőpontjai mégis
csak egy közös történetet, identitást erősítenek, 
amelyhez személyes kapcsolódásunk elengedhetet-
len záloga szakmai fennmaradásunknak is.

Kőszegi városnéző sétáinkról, illetve a nemeskéri  
és soproni evangélikus látnivalók és könyvtári újdon-
ságok megtekintésére szervezett kirándulásról nem 
készült írásos beszámoló, igyekszünk mégis legalább 
képekben visszaadni kollégáink avatott vezetését  
és a gyönyörű helyszíneket.

A konferencián ünnepeltük egyesületünk fennál-
lásának 30. évfordulóját is. A beszámolók krónikás 
jelleggel, de a színfalak mögé is bekukkantva íródtak. 
A szóbeli események egyszeriségét és egyediségét 
soha nem lehet kimerítően megörökíteni, de a kö-
szöntőkből és a pillanatképekből talán felsejlik az est 
hangulata, kollégáink öröme. I. Rákóczi György, a bib-
liás fejedelem jelmondatát láttuk viszont a reneszánsz 
Sgraffitós-házon Kőszegen – benne a Felsőbbfokú 
Tanulmányok Intézetéhez tartozó könyvtár és kutató
terem működik –, és idéztük fel Ottlik regényének 
helyszínét meglátogatva is: „Non est volentis neque 
currentis, sed miserentis Dei.” Ez a gondolat vezessen 
és tartson meg az EKE kötelékében is mindannyiunkat 
az előttünk álló időben: „…nem azé, aki akarja, sem 
nem azé, aki fut, hanem a könyörülő Istené…”  


